

најзначајнији следни предлози: да се државе потписнице Келовог пакта, извршују из својих устava све одреде, да се, дакле, припојат свакој војсци обавезне службе, отвара милитаризације школа и спорта, да се ослободи из затвора сви, који своједолно нису хтели служити војску, јер не службе војске само логична последица Келовог пакта; војна министарства да се зајемне министарства мира, која би имале да издаде унутарње и спољне политике.

На конгресу су биле успостављене две нове комисије. Једна има задатак да припреми студијску делегацију за проучавање прилика у Русији, а другој је задатак побољшање антисемитизма. Поред тога се бавило конгрес и давним политичким питањима. Позвао је енглеску владу да мирним начином ризи борбе између Јевреја и Арабања у Палестини; послао је аустриској влади и аустриским политичким партијама нарочиту делегацију с молбом да раде на зближењу политичких партија; позвао је владе Русије и Кине да реше јесућу саопореву у духу Келовог пакта. За пропангандне сврхе били су приређени јавни зборови с темом „Разоружање“ и „Свет без рата“. Као практичан успех конгреса је постигнуто спајање немачко-аустриске и немачке секције Лиге у једну јединствену радњу заједницу.

(По извештају Ј. Г. Хајманова у 10 броју часописа „Die Frau im Staat“.)

XI Конгрес Интернационалне Алијансе за женско приво гласа

III

Комисија за једнак морал

Комисија за једнак морал радила је под председством г-ђе *Dr. P. Луизи* (Уругвај) и имала пет седница. Присуствовали су им делегати из Аустралије, Белгије, Чехословачке, Данске, Енглеске, Француске, Грчке, Холандије, Индије, Италије, Југославије, Мађарске, Немачке, Палестине, Парагваја, Шпаније, Швајцарске, Турске, и Уједињених северноамеричких држава.

У смислу програма рада, постављеног приликом задњег конгреса 1926 године, за следеће године постављено су се реферате следеће земље: Аустрија, Чехословачка, Египат, Енглеска, Грчка, Индија, Италија, Југославија, Мађарска, Немачка, Палестина, Шпанија, Швајцарска, Програм рада до берлинског конгреса био је следећи:

1.) Женска полиција.
2.) Делокруг социјално-хигијенских помоћница за сузбијање венеричких болести.

где би све наше сумње *стиварно* биле разрешене. Зато ни тамо горе није савршено добро, хладно је: „Велика је снага човекова способност да лута за светлим тачкама у недохватљивој даљини, и да лепо луби и уземаљиво од њихових везама, как и кад му од људи, на њиховим постоје толико хладно, да гласно поцхоће.“ (стр. 140.)

Нам преличави стварност и њени проблеми, зато, мада нас они муче, потребна је велика снага да се од њих одвојимо.

Ова књига служуће као докуманат о намањем добу, пошто је проживљена и пропесана и нагод утицајем спољашњих сила, на једној страни, и пошто не служи на час: глупост, грубост, безобзирност, сурово гађење и непоштовање туђе јасности, ситничарство, то су његове рјаве особине. Човек се осећа болом због свега овога, читавију, али му се и одмара душа што је у друштву некога који је тако велики и тако добар и тако егзотичан. Толико је људи који нас који хоће по сваку цену и несакупљено да истакну своје ситно *ја*, да га надувају, да му неправедно придају важност коју нема, и који су готови на свако извртање истине због тога, и на сваки подметх и злобањене онима који имају вредности, да од-

3.) Добра пристанка за сексуални одношај.
4.) Дечији бракови са становишта моралног и хигијенског, кривичност својства.

5.) Слободно и присилно лечење венеричног ободежи; пријављивање венеричних зараза; кривичност венеричног заражања.
6.) Израда програма за сузбијање неморала и венеричних болести на бази једнакости рада и једнаке вредности бола.

На темељу извештаја и предлога донесених од појединих земаља комисија је израдила резолуцију, коју је *примио конгрес једногласно* и која има следећи садржај:

Конгрес Интернационалне феминистичке Алијансе у Берлину тражи:
1.) Да за мушкарце и жене важи *једнакошће, усавршена морал, који се оснива на поштовану људске индивидуалности и одговорности према раси.*

Измена закона и њихове примене морају бити у складу са овим принципима.

а) Трговина женама мора се укинути.
б) Регламентација проституције како и све мере које у погледу сексуалних односа другичије третирају мушкарце него жену уопште или само жену извесних класа, морају се укинути.

II.) На темељу ових принципа, усвојених једногласно од конгреса и знајући да су трговина женама и својство последње различног морала по мушки и женски пог, конгрес апелује на жене читавог света да за пољазну тачку свега овога рада *поставе захтев једнаког морала за обола.*

Осим ове принципне резолуције доноси се још некој једнако важне и веома интересанте, за које је потребно нарочито објашњење. Од ових у првоме реду треба споменути резолуцију створену с обзиром на предлоге Интернационалнога бироа рада ради чувања здравља морнара.

Интернационална приморске секције Инт. бироа рада још г. 1926—1927. дискутирала заштите мере поморског морала—предложила је да се у интересу чувања здравља морнара при њиховим боравима у лукама подвргну строгој санитетској контроли жене, с којима би ти морнари долазили у контакт. Све године од објављивања ове резолуције, Инт. бироа тог предлога није ништа учинило да створи дефинитивне закључке. *Dame Rachel Crowdy* (Дам Рашел Крауди) представница Друштва Народа на берлинском конгресу, упозорила је већ пре неколико месеци Инт. б. р. да се овакви његови предлози никако не слажу са идеологијом Друштва Народа. Док Друштво Народа премо рефе-

мира благотворно кад срећеном отмено човека који нема намеру да се прикаже велики, који, неспособан за себићну и непоштуван амбицију, мисли само на то да каже истину, са толико бопа иде. Изгледа да они који себе протачин и безобзирно од себе хоће, толико се оговорију, да неправедна амбиција исто тако неморална као и крађа. Књига Госпођице Атанасијевић има велику историјску вредност прво зато што је писана са савршеном искреношћу и у читом циљу да се маже једина истина, а друго зато што садржи протест против непоштовања туђе личности и њене самог тобогајности.

У многоме, читање ових философских фрагманата оставља нас тужне, под једним мрачним и тумирним тиском да зло влада. Људска глупост и рђавишта жалост нас, као и незадовољена жеља за вечношћу, бол због пролазности свега, и уверење да од нас нешто зависи, оговорију, да људска слобода влада самонаслањивање, свест о себи, тврђење да човек може оно што хоће, — пушта говорнице (стр. 82.) Али најмражнији утицај долази од уверења наше очајне усамљености: „Боравимо заједно, идемо заједно, али сваки од нас има свој посебан, од свег осталог омеђени

ратима његове нарочите комисије за сузбијање трговине женама све више подлирне захтев многих земаља да се, у циљу једнакости регламентација проституције укину, није логично да Инт. б. р., који је основан на једнаким принципима и истом тенденцијом, доноси противне предлоге. Инт. биро рада није усвојио примедбе *Dame Rachel Crowdy* (Дам Рашел Крауди), него ће их предложити својој другој сесии, која је састављена од држава и представника професионалних удружења и који се сајасте у октобру ове године. Пошто би усвајање прије споменутог предлога Инт. бироа рада могло озбиљно да угрози постигнуте резултате у смислу ослобођења жене, берлински конгрес је овом предлогу попустио много пажње. После дискусије дошло је резолуцију, која ће бити упуњена Друштву Народа, Инт. бироу рада и свима државама, које су чланови ових интернационалних организација. Ова резолуција гласи:

„Пошто је берлински конгрес Интернационалне Алијансе за женско приво гласа у јуну 1926 г. изабрало—није размислило предлог Инт. бироа рада за заштиту морнара у лукама: сматрајући да је такча тога предлога, која тражи строгу лекарску контролу сваке жене, ако она има илентичне односе са којим мушкарцем—потпуно опречна принципима Алијансе—не сматрајући да је такча одлука у опречности са прекумаром, усвојеним већ више пута од појединих комисија Друштва Народа, берлински конгрес Алијансе тражи:

а) да скупштина Инт. бироа рада одбаци споменути предлог из горе наведених разлога;
б) да сва друштва, чланови Инт. Алијансе, који се налазе у оним земљама где жене имају политички утицај траже од својих влада и од професионалних удружења, која су чланови Инт. бироа рада, непримање горе споменутог предлога.“

Према извештајима из Јужне Америке, Индије и Југославије поновно се конститува чланицама да ригуларни бракови у разним облицима у великој мери форсирају искоршћивање женске деце у сврху проституције. Зато је предлог *Dr. Луизи* (Уругвај) једногласно усвојен у овом облику:

„Пошто у многим земљама склањање брака није регулационо јединствено, а да околу Инт. б. р. тиме се дјеловје изјажу по ритуалним браковима разним предрасудама, нарочито у форми трговине женама, конгрес тражи од свих друштва, чланова Инт. Алијансе да у својим земљама захтевају за све грађане једнаки молери грађански брак, а који би искључивали могућност црквеног брака, ако тај ко захтежи.

свст. Људи знају само за себе; зато, ни поред најбоље готовости, не могу много пажње другоме да поконе.“ (стр. 113.) Међу људима љубав не постоји, она је немогућа: „Широкогрудост морамо дати људима, кад им праву симпатију ни да који начин да се љуби, да се љуби, да се љуби.“ Овде њен пенизимизам достиже своју куминијацију, јер све је мање тужно и страшно од те очајне усамљености свакога од нас, која мора да мучи душоу више него ма шта.

Увек су изражени лични погледи и изнет су увек лична опажања и преживљавања, али све то лично са, да се не би могло издати за опште, да важи за све нас. Кома се од нас није учинило неправедно и бесмислено што је бол створен, ко од нас не бежи инстинктивно од бола? А проблем бола је један од централних проблема њене књиге; неопходно живог стања се скоро из свих бола, огулали на негативну, ми задовољство дочекујемо као нешто патолошко. Ипак се ужажасом, кад почнемо да процењујемо са коликом се сумом бола ми крећемо и радимо.

(Потребно је напоменути да *за сва приштину женска урушва најразличитије регламентације једнакошће пријавила од Предлог* католичка женска друштва додала су само задњу реченицу: који неће искључивати могућност црквеног брака.“)

Сматрамо да је сагласност жена у оваком деликатном питању доказ за озбиљност и добру намеру њиховог рада.

У циљу енглеске делегације дискутовано је конгрес и о добу брака и закључку следеће: „Пошто је конгрес мишљења да најбоље доба за склањање брака не сме бити испод 18 година за мушке и 16 година за жене, тражи да друштва, чланови Инт. Алијансе у том смислу предузму акцију код својих влада и да га комисија Друштва Народа за мандате усвоји и за мандатарне земље.“

Приликом дискусије овога предлога чули су се интересантни податци о схватању разних сексуалних односа, о схватању проституције и њене таксомене регламентације у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније темеље, него што се то давас чини у већини земаља. У томе погледу биле су интересантне податци г-ђе *Dr. Well-Streuss* из Палестине о добу пољазне амбиције у новим законима и о покушајима да се сузбијање проституције и венеричних болести постави на правилније и солидније теме

